
Anmodning om præjudiciel afgørelse forelagt ved kendelse
afsagt den 18. februar 2005 af Gerechtshof te Amsterdam i
sagen ASM Lithography B.V. mod Inspecteur van de

Belastingdienst/Douane Zuid/kantoor Roermond

(Sag C-100/05)

(2005/C 106/35)

(Processprog: nederlandsk)

Ved kendelse afsagt den 18. februar 2005, indgået til Domsto-
lens Justitskontor den 28. februar 2005, har Gerechtshof te
Amsterdam i sagen ASM Lithography B.V. mod Inspecteur van
de Belastingdienst/Douane Zuid/kantoor Roermond forelagt De
Europæiske Fællesskabers Domstol en anmodning om præjudi-
ciel afgørelse af følgende spørgsmål:

1) Skal en toldskyld for sådanne forædlingsprodukter som de i
sagen omhandlede [punkt 2.1 i anmodningen om præjudi-
ciel afgørelse], der anses for at være overgået til fri omsæt-
ning, fastlægges i henhold til de beskatningselementer, der
er angivet i toldkodeksens artikel 122, litra c) (1) uanset at
toldskyldneren ikke i forvejen har anmodet herom?

2) Såfremt det første præjudicielle spørgsmål besvares
benægtende, skal en efterfølgende indgivet anmodning —
efter meddelelse om fastlæggelse af beløbet for toldskylden
ved anvendelse af de beskatningselementer, der angives i
toldkodeksens artikel 121, stk. 1 — om en ny beregning af
toldskylden ved anvendelse af de beskatningselementer, der
angives i toldkodeksens artikel 122, litra c), inden for
rammerne af en ansøgning om tilbagebetaling i henhold til
toldkodeksens artikel 236 imødekommes?

(1) Rådets forordning (EØF) nr. 2913/92 af 12.10.1992 om indførelse
af en EF-toldkodeks (EFT L 302 af 19.10.1992, s. 1).

Anmodning om præjudiciel afgørelse forelagt ved kendelse
afsagt den 15. oktober 2004 af Regeringsrätten i sagen

Skatteverket mod A

(Sag C-101/05)

(2005/C 106/36)

(Processprog: svensk)

Ved kendelse afsagt den 15. oktober 2004, indgået til Domsto-
lens Justitskontor den 28. februar 2005, har Regeringsrätten i
sagen Skatteverket mod A forelagt De Europæiske Fællesskabers
Domstol en anmodning om præjudiciel afgørelse af følgende
spørgsmål:

1. Er bestemmelserne om frie kapitalbevægelser mellem
medlemsstater og tredjelande til hinder for, at A i en situa-
tion som den foreliggende beskattes af udbytte fra X på
grund af, at X ikke har hjemsted i en stat inden for EØS eller
i en stat, med hvilken Sverige har indgået en beskatningsaf-
tale, som indeholder en bestemmelse om informationsud-
veksling?

Anmodning om præjudiciel afgørelse forelagt ved kendelse
afsagt den 15. oktober 2004 af Regeringsrätten i sagen

Skatteverket mod A. og B.

(Sag C-102/05)

(2005/C 106/37)

(Processprog: svensk)

Ved kendelse afsagt den 15. oktober 2004, indgået til Domsto-
lens Justitskontor den 28. februar 2005, har Regeringsrätten i
sagen Skatteverket mod A. og B. forelagt De Europæiske Fælles-
skabers Domstol en anmodning om præjudiciel afgørelse af
følgende spørgsmål:

1) Er bestemmelserne om frie kapitalbevægelser mellem
medlemsstater og tredjelande til hinder for, at A og B i en
situation som den foreliggende beskattes mere ugunstigt
med hensyn til udbytte fra X på grund af, at X's dattersel-
skab Y driver virksomhed i Rusland frem for i Sverige?

2) Har det nogen betydning, om A og B har erhvervet aktierne
i X før eller efter, at virksomheden i Rusland påbegyndtes
eller ændredes?

Anmodning om præjudiciel afgørelse forelagt ved kendelse
afsagt den 24. februar 2005 af Regeringsrätten i sagen

Aktiebolaget NN mod Skatteverket

(Sag C-111/05)

(2005/C 106/38)

(Processprog: svensk)

Ved kendelse afsagt den 24. februar 2005, indgået til Domsto-
lens Justitskontor den 4. marts 2005, har Regeringsrätten i
sagen Aktiebolaget NN mod Skatteverket forelagt De Euro-
pæiske Fællesskabers Domstol en anmodning om præjudiciel
afgørelse af følgende spørgsmål:
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